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KŐIMPREGNÁLÓ 

Szívóképes természetes- és műkövekhez 

Víz- és szennyeződéstaszító hatású 

Kül- és beltéri használatra egyaránt alkalmas, fény nélkül 

A felhasználásra alkalmas impregnálószer értékes silánokat és siloxánt tartalmaz. Beszívódik a 

felületbe, hosszan tartó védelmet nyújt, a víz lepereg a felületről, megakadályozza az 

átnedvesedést. 

Felhasználási terület: mindenfajta szívóképes, porózus felület természetes kőből, homokkőből, 

mészkőből, gránitból, téglából, betonból stb. Kül- és beltéri használatra egyaránt alkalmas! 

Felhasználás: 

Az alap legyen tiszta és száraz. Próbafelület készítése ajánlott! Hordja fel a felületre 

egyenletesen, vékonyan, s hagyja beszívódni. Felhordáskor a habképződést meg kell akadályozni. 

Az erősen szívóképes felületek többször is kezelhetők. A felesleges anyagot 30 percen belül egy 

gumilehúzó segítségével távolítsa el, vagy maradéktalanul törölje le. 

Figyelem: nem szívóképes felületek a szerrel nem impregnálhatók.  

Felhasználási hőmérséklet: 10-25°C. Oldószerérzékeny felületeket (üveg, politúr, műanyag 

stb.) védeni kell.  

Száradási idő: kb. 30 perc 

Kiadósság: kb. 5-15 m2/liter alaptól függően 

Tárolás: zárva; száraz és hűvös helyen, kb. 3 év, a felnyitott flakon tartalmát rövid időn belül 

használja fel 

Összetevők: >30% szénhidrogén, siloxán, silán, segédanyagok 

Hulladékkezelés: a tisztára mosott flakon gyűjtőrendszerben újrahasznosítható 

Symbol Xn, N Egészségre káros, Környezetre káros 

H – Kis mértékben tűzveszélyes. Mérgező hatású a vízben élő organizmusokra, nedves 

környezetben hosszantartó károsodást okozhat. Lenyelve ártalmas, aspiráció (idegen anyagnak a 

légutakba beszívása) esetén tüdőkárosodást okozhat. A gőzök belégzése álmosságot, vagy 

szédülést okozhat. Gyermekek kezébe nem kerülhet! A keletkező gőzt nem szabad belélegezni. A 

bőrrel való érintkezés kerülendő. Lenyelés esetén hánytatni tilos: azonnal orvoshoz kell fordulni és 

meg kell mutatni az edényzetet és a címkét. 
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